
Vennligst les denne manualen grundig før  betjening av ditt apparat og ta vare på 
den for senere anvisninger. 
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Ta pause i eller starte en CD om igjen
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Innholdsfortegnelse

LG Electronics erklærer herved at dette/ disse
produkt(ene) er i samsvar med de viktige kravene og
andre relevante bestemmelser til Directive 1999/5/EC,
2006/95/EC og ECE Regulation 10.03 (3.2.9).

Europeisk representant:

LG Electronics Service Europe B.V. Veluwezoom 15, 1327
AE Almere, The Netherlands (Tel : +31-(0)36-547-8888)

Enheten er kompatibel med ratt-fjernkontrollen.
Denne funksjonen tillater drift ved å sende ratt-fjernkontrollsig-
nalet til enheten.
For detaljer, ta kontakt med din forhandler.
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Sikkerhetsmerknad

Symbolet med et lyn i en likesidet trekant er beregnet på å varsle brukeren
om at uisolert og farlig spenning er tilstede innenfor produktets ytre deksler,
og kan være av tilstrekkelig styrke til å forårsake alvorlige elektriske støt ved
berøring, med personskade som resultat. 

Symbolet med et utropstegn i en likesidet trekant er beregnet på å varsle
brukeren om viktige bruks- og vedlikeholdsanvisninger i litteraturen som med-
følger apparatet.

Kjøretøyet må alltid behandles på en sikker måte. Ikke la deg distrahere
av utstyret under kjøring, og vær alltid oppmerksom på alle trafikale
forhold. Ikke endre innstillinger eller noen funksjoner. Parker kjøretøyet på
en trygg og lovlig måte innen du forsøker slike operasjoner. 

Ikke bruk produktet i mange timer ved ekstra lav eller høy temperatur. 
(-10 °C til 60 °C)

For å redusere faren for elektrisk støt må dekselet eller baksiden på dette
produktet ikke åpnes eller fjernes. 
Det finnes ingen brukerjusterbare komponenter på innsiden. Service må
bare foretas av kvalifisert servicepersonell.

For å redusere faren for elektrisk støt må dette apparatet ikke utsettes for
vannsprut, regn eller fuktighet.

Grunnet høy temperatur på enhetens utside, må den kun benyttes
installert i et kjøretøy.

Denne spilleren kan ikke spille av plater med 8 cm diameter (bare 12 cm
plater kan brukes). 

FORSIKTIG : FOR Å REDUSERE RISIKOEN FOR 
ELEKTRISK STØT MÅ DU IKKE FJERNE FRONTEN
(ELLER BAKDEKSELET) DET FINNES INGEN DELER SOM
KAN REPARERES INNE I ENHETEN. OVERLAT
REPARASJONER TIL KVALIFISERT SERVICEPERSONELL.

FORSIKTIG
RISK OF ELECTRIC SHOCK 

DO NOT OPEN

FORSIKTIG: Denne enheten inneholder et lasersystem.
For at du skal kunne bruke dette produktet på korrekt måte, må du lese denne bruk-
sanvisningen, og oppbevare den på en sikker plass for fremtidig bruk. Ta 
kontakt med et autorisert servicesenter hvis produktet trenger vedlikehold.
Bruken av kontrollene, justeringer og utføring av andre prosedyrer enn de som er spe-
sifisert i denne bruksanvisningen, kan resultere i at du utsettes for farlig stråling. For å
forhindre direkte adgang til laserstrålen må du ikke åpne enheten. Synlig laserstråling
når enheten er åpen. SE IKKE DIREKTE INN I STRÅLEN.

Denne enheten er utstyrt med en bærbar batteripakke eller en akkumulator. 
Trygg måte å fjerne batteripakken eller batteriet fra utstyret på: Fjern det gamle bat-
teriet eller batteripakken, og følg trinnene for montering i motsatt rekkefølge. For å hin-
dre forurensing av miljøet og negativ innvirkning på menneskers og dyrs helse, må det
gamle batteriet eller batteripakken avfallshåndteres korrekt og legges i egnet beholder
på gjenvinningsstasjon eller hos forhandler. Batterier skal ikke kastes sammen med
ordinært husholdningsavfall eller annet avfall. Det anbefales at du bruker lokale, system-
batterier og akkumulatorer med gratis batteriretur.

Batteriet må ikke utettes for overdreven varme, slik som solskinn, åpen flamme eller lig-
nende.

Kaste det gamle apparatet
1. Når dette symbolet med en søppeldunk med kryss på er festet til et pro-

dukt, betyr det at produktet dekkes av EU-direktivet 2002/96/EF.
2. Alle elektriske og elektroniske produkter skal kastes i atskilte gjen-

bruksstasjoner som er satt ut av statlige eller lokale myndigheter.
3. Riktig avfallshåndtering av det gamle apparatet bidrar til å forhindre mulige

negative konsekvenser for miljøet og folkehelsen.
4. Hvis du vil ha mer detaljert informasjon om avfallshåndtering av gamle

apparater, kan du kontakte lokale myndigheter, leverandøren av avfall-
shåndteringstjenesten eller butikken der du kjøpte produktet.

Advarsel
Når den er tilkoblet på feil måte, vises følgende meldinger.
- Antenneutgangen kortsluttet : “ANTENNA ON PORT SHORT CIRCUIT

CHECK”
Koble til igjen, og start enheten opp igjen.

8 cm
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Frontpanel

a [SRC] Velger funksjonskilde. 
[• OFF] Slår strømmen På/Av.   

b [BT] Aktiverer BT-funksjonen.
c Volumknapp

• Justerer lydnivået.
• Bekrefter innstillingene.
• Kontrollerer spor eller filer i CD-modus eller

forvalgsstasjoner i TUNER-modus. 
d [BAND] Velger et bånd. 

[• TA] Trafikkmeldinger
Søker etter stasjoner som har TA/TP-infor-
masjon.

e Fjernsensor
f Displayvindu
g [EQ]/[• XDSS+] 

Forbedrer lydkvaliteten.
h [DISP] 

• Trykk på den for å kontrollere klokkeslettet.
• Trykk og hold på den for å slå av display-

belysningen.

i [Z] Løser ut en plate.
j [ ] Åpner frontpanelet.
k [MUTE]

Demper lyden midlertidig.
l [ ] Returner til forutgående trinn. 
m b?-/+?B

Hopp over / Søk / Søk / Still inn 
n [FUNC] Setter elementer som skal spilles av i

hver modus.
[• MENU] Aktiverer innstillingsmenyen.

o BX Starter eller setter avspilling i pause.
p [INT] Intro-skann
q [RPT] Gjenta 
r [SHF] Tilfeldig rekkefølge
s Numeriske knapper

Velger en nummerert forvalgsstasjon i TUNER-
modus.

t [AUX] Har du en annen bærbar avspillerenhet
tilkoplet, kan du spille av musikk fra den på
denne enheten. 

u USB-inngang
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Fjernkontroll
1 Trekk ut batteriholderen ved hjelp

av en skarp gjenstand, slik som en
kulepenn.

2 Installer batteriet med polene og
korrekt vei i batteriholderen

3 Installer batteriholderen tilbake i sin
opprinnelige posisjon.

Batteriinstallasjon

Merk
• Bruk bare ett CR2025 (3 V) litiumbatteri.
• Fjern batteriet hvis du ikke skal bruke fjernkontrollen over lengre tid.
• Ikke prøv å lade opp, demontere eller varme opp batteriet, og ikke kast

det i ovnen.
• Ikke håndter batteriet med metallverktøy.
• Ikke oppbevar batteriet sammen med metallgjenstander.

a [SRC] Velger funksjonskilde. 
[• OFF] Slår av strømmen.

b [• MENU] Aktiverer innstillings-
menyen.
[FUNC] 
Setter elementer som skal
spilles av i hver modus.

c [BAND/DRV] 
• Velger et bånd.
• Går til neste USB-stasjon

d [B/X]
Starter eller setter avspilling i
pause.

e [SHF] Tilfeldig rekkefølge
f [MUTE] 

Demper lyden midlertidig.

g Justerer lydnivået.
h [m M] 

Hopp over / Søk / Søk / Still inn
[ ]
Returner til forutgående trinn.
[v V]
• Liste opp/ned
• Justerer innstillinger.
• Går 10 MP3/WMA-spor

bakover eller forover dersom
det ikke er noen mappe eller
kun én mappe på en CD-plate.

• Går til forrige eller neste mappe
dersom det er mer enn to map-
per på CD-platen. 

[ENTER/ LIST]
• Bekrefter innstillingene.
• Kontrollerer spor eller filer i CD-

modus eller forvalgsstasjoner i
TUNER-modus.

i [DISP] 
• Trykk på den for å kontrollere

klokkeslettet.
• Trykk og hold på den for å slå

av displaybelysningen.
j [RPT] Gjenta 
k [INT] Intro-skann
l Numeriske knapper

Velger en nummerert forval-
gsstasjon i TUNER-modus.



Om avtakbart betjeningspanel

Sette på betjeningspanelet

1

2

Forsiktig
• Kontrollknappene kan slutte å virke korrekt dersom kontrollpanelet ikke er

montert korrekt. Skjer dette, kan du trykke lett på kontrollpanelet.

• Ikke etterlat kontrollpanelet der det utsettes for høye temperaturer eller direkte
sollys.

• Ikke slipp kontrollpanelet i gulvet eller utsett det for harde påkjenninger på annet vis.

• Ikke la flyktige substanser, slik som bensin, tynner eller insektdreper komme i
kontakt med overflaten på kontrollpanelet.

Ta av betjeningspanelet

Beskyttelsesetui

Kontrollpanel

Rengjør kontaktene på baksiden med jevne mellomsrom
med en bomullspinne fuktet med alkohol. Av sikkerhetshen-
syn bør tenningen slås av og tenningsnøkkelen tas ut før
rengjøringen.

1 Rett inn panelets venstre side med
sperrehakene.

2 Trykk panelets høyre side inn i
enheten inntil du hører det klikker
på plass.

1 Trykk på knappen (FRIGJØR)
for å frigjøre kontrollpanelet.

2 Skyv kontrollpanelet til høyre.

3 Trekk ut kontrollpanelet. 
4 Plasser kontrollpanelet i det med-

følgende etuiet.

Merk

6 CD/MP3/WMA-mottaker for bil
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Installasjon

A

A

Hvis det allerede finnes en eksis-
terende installasjonshylse for radioen i
dashbordet, må også denne fjernes.

1 Fjern det bakre monteringsfestet
fra enheten

2 Fjern frontpanelet og pyntelisten
fra enheten.

3 Stikk demonteringskroken A inn i
hullet på den ene siden av
enheten.
Utfør samme operasjon på den
andre siden og trekk enheten ut
fra monteringsrammen.

5

4
3

1

26

Kontrollpanel

1 Stikk enheten inn i ISO-DIN-ram-
men.

2 Skru inn skruene du tok ut fra
den gamle enheten.

3 Stikk enheten og rammen inn i
åpningen i dashbordet.

4 Installer monteringsrammen eller
adapterplaten.

5 Installer pyntelisten på enheten.
6 Monter kontrollpanelet på

enheten.

Fjerne den eksisterende mottakeren

ISO-DIN-installasjon

Før installasjon er det viktig at 
tenningsbryteren er i stilling 
AV, og at jordledningen til batteriet er
tatt av for å unngå 
kortslutning.

1 Ta ut den eksisterende 
mottakerenheten.

2 Foreta nødvendige tilkoplinger.
3 Installer monteringsrammen.
4 Installer enheten i monteringsrammen.

Bøy flikene i
henhold til
dashbordets
tykkelse

Kontrollpanel

Grunninstallasjon



8 CD/MP3/WMA-mottaker for bil

Tilkobling
Før tilkopling er det viktig at tenningsbryteren er i stilling AV, og at jordledningen til batteriet # er tatt av for å unngå kortslutning.

A8 Elektrisk antenne (blå)

A7 Dimmer (rosa)

A2 Til tenning (rød)

A1 Til batteri (+) (gul)

A5 Jord (-) (svart)

Elektrisk
antenne Kontrollrelé

Tenningsbryter

Dimmerbryter

A4 Telefon stum (oransje)

A3 Fjernkontroll på (blå/hvit)

Fremre venstre

Fremre høyre

Bakre venstre (Subwoofer venstre)
Bakre høyre (Subwoofer høyre)
* Sub-woofer er ekstrautstyr.

Til Audio out (ekstrautstyr) Til Audio in (ekstrautstyr)

Forsterker
(ekstrautstyr)

B 1. Fiolett/svartstripet: Bakre høyre -
B 2. Fiolett: Bakre høyre +
B 3. Grå/svartstripet: Front høyre -
B 4. Grå: Front høyre +
B 5. Grønn/svartstripet: Bakre venstre -
B 6. Grønn: Bakre venstre +
B 7. Hvit/svartstripet: Front venstre -
B 8. Hvit: Front venstre + 

Forsterker
(ekstrautstyr)

Fjernkontrollinngang via kabel (svart): Fastkblet kontrolladapter kan kobles til 
(ikke vedlagt/ekstrautstyr).

A6 : Ikke tilkoblet

Ledningskoblet mikrofon.
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Grunnleggende betjening - mer du kan gjøre
Dempe

1. Trykk på MUTE for å slå av lyden.  
2. Trykk en gang til for å slå den på igjen.

Bruke utjevneren (Equalizer)

Equalizeren brukes til å øke eller redusere signalstyrken på ulike lydfrekvenser.
Funksjonenbidrar til å gi deg større lydopplevelse. 

Trykk gjentatte ganger på EQ/ • XDSS+ Indikatoren lyser i følgende rekkefølge.
POP t CLASSIC t ROCK t JAZZ t VOCAL t SALSA t SAMBA t

REGGAE t RUSSY t USER1 t USER2 t Off(Ikke vist)

Merk
• Når XDSS+ er satt til “Off”, kan du justere equalizer-innstillingene.
• Du kan justere lydnivået etter eget ønske. Når du har valgt en USER (Bruker)-

modus og har trykt [SOUND] (Lyd), kan du justere lydnivåene for (BASS
(bass), MID (mellomtone), TRB (diskant)). Deretter lagres innstillingene for
den aktuelle Brukermodusen. Referer til “For lydinnstilling” for USER (Bruker)
1/2-modus.

Bruke XDSS+ (Extreme Dynamic Sound System)

Bedrer diskant og bass.

1. Trykk og hold EQ/ • XDSS+ på enheten. 
2. For å avbryte, trykk og hold inne en gang til .

Sjekke klokken

1. Trykk én gang på DISP for å kontrollere klokken. 
2. Trykk en gang til for å skjule den.

Slå av displaybelysningen 

1. Trykk og hold DISP.
2. Trykk og hold på knappen for å slå den på igjen. 

Merk
Når det er mørkt, kan du trykke på en hvilken som helst knapp for å slå på dis-
playbelysningen. Belysningen slås automatisk av hvis du ikke betjener noen
knapper innen et par sekunder.

Tilbakestille enheten 

Enheten kan tilbakestilles dersom den ikke synes å virke
som den skal. 

1. Trykk på [ ] og trekk ut frontpanelet.
(Referer til side 6 for beskrivelse av hvordan du
demonterer kontrollpanelet.)

2. Stikk en skarp og tynn gjenstand inn i nullstillingshullet.

Justere generelle innstillinger 

Du kan justere lyd, lys og andre innstillinger ved hjelp av MENU-knappen.

På enheten
1. Trykk og hold FUNC/ • MENU.
2. Roter volumknappen for å velge [SOUND] (Lyd), [LIGHT] (LYS) eller [OTHER]

(Annet) og trykk på den.
3. Roter volumknappen for å velge elementet, og trykk på den. 
4. Drei volumknappen med eller mot urviserne for å justere lydnivået. 
5. Trykk på volumknappen for å bekrefte innstillingen. 

Vil du gå tilbake til forrige trinn, trykker du på . 

På fjernkontrollen 

1. Trykk og hold FUNC/ • MENU.
2. Trykk på v eller V for å velge [SOUND] (Lyd), [LIGHT] (LYS) eller [OTHER]

(Annet) og trykk ENTER. 
3. Trykk på v eller V for å velge modus og trykk deretter ENTER.
4. Trykk på v eller V for å justere volumnivået. 
5. Trykk ENTER for å bekrefte innstillingen.

Vil du gå tilbake til forrige trinn, trykker du på .

For lydinnstilling
Du kan justere lydkvaliteten ved å justere nivåene for BAL (venstre/høyre høyttaler),
FAD (front/bakre høyttaler) og S--W (subwoofer: tilleggsutstyr).

Grunnleggende betjening
PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN

1. Slå enheten på.

2. Velg en kilde.

3. Juster volumet.

4. Slå av enheten. 

Tilfeldig tast

SRC

Roter 
volumknappen
Trykk og hold
� OFF

-

SRC

VOLUME 

Trykk og hold
� OFF
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For lysinnstilling
Du kan justere lyseffektene ved å justere LED, DIM eller DIM L.
� LED COL1/ COL2/ AUTO: Du kan endre fargen på LED-vinduet.
� DIM(Dimmer) OFF / ON / AUTO : Du kan endre lysstyrken på displayvinduet i

oppstartfasen. Hvis du setter DIMMER til AUTO fugerer dimmeren i henhold til
bilens dimmerinnstilling.

� DIM L (Dimmernivå): Hvis du setter DIM til ON/AUTO kan du justere dimmer-
nivået. (-2,-1,0,+1,+2)

For andre innstillinger
�� AUX (Tilbehør) ON / OFF

Det kan benyttes tilbehørsutstyr sammen med denne enheten. Aktiver tilbe-
hørsinnstillingen når du bruker tilbehørsutstyr som er koplet til denne enheten.

� BEEP 2ND / ALL
BEEP 2ND : Tastetonen genereres kun når det trykkes lenge på en knapp (1 sek.)
BEEP ALL : Tastetone genereres for hvert trykk på en knapp.

� A-EQ (AUTO EQ) ON/OFF 
AUTO EQ fungerer bare dersom musikkfilen er sjangermarkert. Når du setter
AUTO EQ til PÅ blir  POP, KLASSISK, ROCK eller JAZZ valgt automatisk i
henhold til musikksjanger.

� SW(tilleggsutstyr) OFF / SW 55 Hz / SW 85 Hz / SW 120 Hz
Du kan aktivere subwooferen.
SW OFF <-> SW 55 Hz <-> SW 85 Hz <-> SW 120 Hz.

� DEMO OFF/ ON 
Du kan endre den innledende indikasjonen i displayet til et informasjonsnavn
(funksjonsnavn, utjevnernavn, osv.) mens du lytter til en kilde.

� CLK(Klokke) 
For modellen uten RDS, eller til og med for en RDS-støttet enhet, når RDS
CT-informasjon ikke mottas, eller innstillingen for CT i innstillingsmenyen er
satt til OFF (Av), kan du justere klokkeslettet selv. Referer til side 12 for
innstilling av CT (Clock Time) til ON/OFF (På/Av).

Høre på en CD - mer du kan gjøre
Ta pause i eller starte en CD om igjen

1. Trykk på BB[] på spilleren (BB/[] på fjernkontrollen) under avspilling. 
2. Trykk på den for å gjenoppta avspillingen.

Søk etter en seksjon innenfor et spor / en fil 

1. Trykk på b?- eller +?B på spillerenog hold inne (m eller M på fjernkon-
trollen) I om lag 1 sekund under avspilling, og slipp på det punktet du ønsker.

2. Trykk på BB[] på spilleren eller (BB/[] på fjernkontrollen på ønsket punkt.

Hopp til et annet spor / en annen fil

Trykk på b?- eller +?B på spilleren (m/M på fjernkontrollen.).
Eller

1. Trykk på volumknappen eller ENTER på fjernkontrollen.
2. Vri volumknappen på enheten eller trykk v eller V på fjernkontrollen for å

velge ønsket spor eller fil.
3. Trykk ENTER (eller volumknappen) for å starte avspilling.

Merk

For å hoppe til forrige spor, trykk kort på b?- i løpet av 3 sekunders
avspillingstid.

Kontrollera information om din music

Se informasjon om musikken MP3/WMA-filer er ofte forsynt med ‘Tags’ med
informasjon om titte, artist eller album. Trykk gjentatte ganger på DISP under
avspilling av MP3-/WMA-/CD- TEXT-filer. Dersom det ikke er noen informasjon,
blir “NO TEXT” vist i displayvinduet.

Høre på en CD 
PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN

1. Sett inn en CD.

2. Juster volumet.

-

Roter 
volumknappen

VOLUME 
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Spille av spor/filer på ønsket måte 
For bruk av hurtigknapper

1. Trykk på INT/ RPT/ SHF. 
2. Trykk en gang til for å avbryte.

Eller
Bruke FUNC-knappen

På enheten
1. Trykk på FUNC/ • MENU.
2. Roter volumknappen for å velge elementet, og trykk på den. 
3. Roter volumknappen for å sette alternativet.
4. Trykk på volumknappen for å bekrefte innstillingen. 

Vil du gå tilbake til forrige trinn, trykker du på .

På fjernkontrollen 
1. Trykk på FUNC/ • MENU.
2. Trykk på v eller V for å velge et element og trykk deretter på det.
3. Trykk på v eller V for å sette alternativet. 
4. Trykk ENTER for å bekrefte innstillingen.

Vil du gå tilbake til forrige trinn, trykker du på .

� INT (Introskann) 
Hver av filene i mappen som er valgt ( INT) eller de første 10 sekunder av
hver fil/hvert spor (INT) på platen blir spilt. 

� RPT (Gjenta)
De valgte sporene/filene (1 RPT) eller den valgte mappen ( RPT) på plat-
en blir spilt gjentatte ganger. 

� SHF (Tilfeldig rekkefølge)
Hver av filene i mappen som er valgt ( SHF) eller alle sporene/filene(SHF)
på platen blir avspilt i tilfeldig rekkefølge. Under avspilling i tilfeldig rekkefølge
går man ikke tilbake til forrige spor ved å trykke på b?- .

Merk
• : Ikonet vises under MP3/WMA-avspilling.
• MP3/WMA-diskkompatibilitet med denne enheten er begrenset på 

følgende måte:
1. Samplingsfrekvens / 8 kHz til 48 kHz (MP3) 22.05 kHz til 48 kHz (WMA)
2. Bittakt / innenfor 8 kbps til 320 kbps (inkludert VBR) (MP3) 32 kbps til 320 kbps (WMA)
3. Filsystemet for CD-R/CD-RW-formatet skal være ”ISO 9660”
4. Hvis du spiller inn MP3/WMA-filer med programvare som ikke kan lage et

FILSYSTEM, for eksempel «Direct-CD» etc., vil det være umulig å spille av
MP3/WMA-filer. Vi anbefaler at du bruker «Easy-CD Creator», som oppret-
ter et ISO9660-filsystem.

Kunder og brukere bør også merke seg at tillatelse er påkrevd for å laste
ned MP3/WMA-filer og musikk fra Internett. Vårt firma har ingen rett til å
utstede slike tillatelser. Tillatelse må isteden innhentes fra eieren av
opphavsrettighetene.

Når du formaterer omskrivbare (rewritable) CD-plater, må du sette alternativet
diskformat til [Mastered] for å gjøre disken kompatibel med LG-spillere. Når du
setter dette alternativet til Live File System, kan du ikke spille av på LG-spillere.
(Mastered/Live File System : Diskformatsystem for Windows Vista)

Lytte til musikk fra en ekstern
enhet 

PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN
1. Kople en ekstern enhet til AUX-

inngangen med hjelp av en lin-
jeinngangskabel.

2. Velg en kilde for AUX.

3. Spill det tilkoblede eksterne
utstyret.

4. Juster volumet.

-

SRC 

-

Roter 
volumknappen

-

SRC

-

VOLUME 

Lytte til musikk fra en ekstern enhet 
- mer du kan gjøre
Hindre radikale endringer i volumet ved skifte av kilde

Kun når du setter AUX til ON (På) som skiftekilde, kan du justere volumnivået
for hver enkelt kilde for å hindre radikale endringer i volumet ved skifte mellom
ulike kilder. Velg GAIN LOW (Øke lite) eller HIGH (Øke mye).

1. Trykk på FUNC/ • MENU. 
2. Roter volumknappen på enheten eller trykk v eller V på fjernkontrollen for å

sette alternativet (GIN L/H) (Øke lite/mye).
3. Trykk på volumknappen på enheten eller trykk ENTER på fjernkontrollen for å

bekrefte innstillingen.
4. Vil du gå tilbake til forrige trinn, trykker du på .
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Høre på radio - mer du kan gjøre
Lagre ønskede frekvenser manuelt

1. Trykk på BAND for å velge den bølgelengden du vil lagre.
2. Trykk og hold b?- eller +?B på enheten eller m eller M på fjernkontrollen

inntil lydsignalet høres.
3. Trykk den gjentatte ganger for å velge en ønsket frekvens.
4. Trykk og hold en av forvalgsknappene 1 til 6 inntil pipetonen høres.
5. Gjenta trinn 1 til 4 for å forhåndsinnstille andre stasjoner.

Merk
• Når en stasjon blir lagret under en forhåndsinnstillingsknapp der en annen

stasjon på samme bånd allerede er lagret, blir den tidligere forhåndsinnstilte
stasjonen automatisk slettet.

Lytte til en forvalgt radiostasjon

1. Trykk på BAND for å velge ønsket bånd.
2. Trykk på volumknappen eller ENTER på fjernkontrollen. 
3. Vri volumknappen eller trykk v eller V på fjernkontrollen for å velge en forval-

gt stasjon.
4. Trykk på volumknappen eller ENTER på fjernkontrollen. 

Eller
Trykk på BAND og deretter ønsket forvalgsknapp mellom 1 til 6. 

Justerer RADIO innstillinger

På enheten
1. Trykk på FUNC/ • MENU. 
2. Roter volumknappen for å velge elementet, og trykk på den. 
3. Roter volumknappen for å innstille muligheten/valget og trykk den.
4. Vil du gå tilbake til forrige trinn, trykker du på .

On the Remote Control 
1. Trykk på FUNC/ • MENU. 
2. Trykk v eller V for å velge et element og trykk ENTER.
3. Trykk v eller V for å innstille valg og trykk ENTER. 
4. Vil du gå tilbake til forrige trinn, trykker du på .

� PTY (Programtype) (ekstrautstyr)

Radiostasjonene søkes opp etter programtype som følger: 
Programtypene vises som følger.

� PI (Programidentifikasjon) SOUND/ MUTE (ekstrautstyr)
PI SOUND : Hvis frekvensen for en innstilt stasjon skifter til en alternativ
frekvens (AF) med en uidentifisert PI, beholdes lyden. 
PI MUTE :  Hvis frekvensen for en innstilt stasjon skifter til en AF med en uiden-
tifisert PI, dempes lyden inntil PI er identifisert.

� CT (klokketid) ON/OFF (ekstrautstyr)
Du kan bruke RDS CT-informasjonen for å oppdatere tiden.  Dersom RDS 
CT-informasjonen ikke mottas og du setter CT til AV, kan du justere tiden selv.
Se side 10 for å stille klokken.

� TA(Trafikkmeldinger) ALARM/ SEEK (ekstrautstyr)
TA ALARM : Dersom stasjonen som er søkt ikke har noen TP-informasjon på 5
sekunder, utløses en dobbelt pipelyd.
TA SEEK : Dersom stasjonen som er søkt ikke mottar TP-informasjon på 5
sekunder, søker mottakeren opp neste stasjon som har TP-informasjon.

Høre på radio
PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN

1. Velg en kilde for tuneren.

2. Velg et bånd.

3. Autosøk.
Manuelt søk.

SRC

BAND

b?-/+?B

Trykk og hold
b?-/+?B

SRC

BAND

m/M
Trykk og hold

m/M

NEWS
AFFAIRS 

INFO
SPORT

EDUCATE
DRAMA

CULTURE 
SCIENCE

VARIED
WEATHER
FINANCE

CHILDREN
SOCIAL

RELIGION
PHONE IN
TRAVEL

LEISURE
DOCUMENT

POP M
ROCK M
EASY M
LIGHT M.

CLASSICS
OTHER M

JAZZ
COUNTRY
NATION M

OLDIES  
FOLK M
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� REG (Region) ON/ OFF (ekstrautstyr)
REG ON : Enheten skifter til en annen stasjon innen samme nettverk og som
sender det samme programmet når signalet fra gjeldende stasjon blir svakt.
REG OFF : Enheten skifter til en annen stasjon innen samme nettverk og som
sender det samme programmet når signalet fra gjeldende stasjon blir svakt (I
denne modusen kan programmet variere fra det du opprinnelig lyttet til).

�� AF(Alternativ frekvens) ON/ OFF (ekstrautstyr)
Hvis mottakerforholdene blir dårlige, skifter tuneren automatisk til en annen
stasjon i nettverket og som gir bedre mottakerforhold, basert på PI og AF
kodene.

�� SENS(Tunersensitivitet) MID/ HI/ LOW
I et område med svakt signalmottak, hjelper det tuneren til å søke flere
stasjoner. Jo svakere mottakssignal, jo lavere alternativ bør du velge.

� PS (Forhåndsinnstilt skann) 
Hver av de forhåndsinnstilte stasjonene vises. For å avbryte, trykk ENTER
(eller volumknappen).

� AS (Autolagring)
De seks sterkeste sendingsfrekvensene vil bli lagret under forhåndsinnstill-
ingsknappene 1 til 6 i rekkefølgen av signalstyrken. For å avbryte, trykk ENTER
(eller volumknappen).

Bruke en USB-enhet - mer du kan gjøre
Gå til en annen stasjon

Kopler du denne enheten til en multileser, trykker du på BAND (BAND/ DRV) på
fjernkontrollen for å gå til neste stasjon. For hvert trykk på knappen endres
modusen.

Hurtigsøking etter en ønsket fil

Du kan velge og spille en ønsket fil uavhengig av systemet i USB.

1. Trykk ENTER (eller volumknappen) for å sjekke alle filer.
2. Drei volumknappen på enheten eller trykk v eller V på fjernkontrollen for å

velge en ønsket fil.
3. Trykk ENTER (eller volumknappen) for å starte avspilling.

Merk
• Trykk og hold ENTER (eller volumknappen) for å sjekke alle mapper. Da, gjen-

ta de forutgående trinn fra 1 til 3 for å spille en ønsket fil.

• Dersom USB-enheten allerede er tilkoblet, trykk på SRC (SRC på fjernkon-
trollen) for å velge en kilde for USB.

• Funksjonene Pause / Intro Scan (Intro-skanning) / Repeat (Gjenta) / Shuffle
(Tilfeldig rekkefølge) / ... er de samme som beskrevet under “Lytte til CD-plater
- mer du kan gjøre”. Referer til side 10.

Tänk på följande.
• Dra inte ur usb-enheten när den är igång.
• Det kan ta flera minuter att söka igenom ett usb med stor kapacitet.
• Ta backup på allt så riskerar du inte att förlora data.
• Om du använder en förlängningskabel till ditt usb eller en usb-hubb känns

inte usb-enheten igen.
• Filsystem NTFS stöds inte. (Enbart filsystem FAT (16/32) stöds.) 
• Externa HDD-låsta enheter eller usb-enheter av hårddisktyp stöds inte.
• Apparatens usb-port kan inte anslutas till en PC. Apparaten kan inte använ-

das som en lagringsenhet. 

Bruke en USB-enhet
PÅ SPILLEREN PÅ FJERNKONTROLLEN

1. Åpne USB.dekselet.

2. Tilkoble USB-enheten.

3. Juster volumet.

-

-

Roter 
volumknappen

-

-

VOLUME 



Merk
• Hvis din strøm fra enheten er av under snakking i telefonen ved bruk av

enheten med BT funksjonen, er funksjonen deaktivert og du kan snakke direk-
te i telefonen.

• Mikrofonen trenger å være nær og peke mot personen som snakker. Installer
mikrofonen som vist under.

Bruke knappene for Bluetooth-trådløsteknologi

a • Trykk på volumknappen : Gå til neste innstilling.
• Roter volumknappen : Flytter innholdet vertikalt i innstillingen eller velger

en stavemåte når du skriver ord på enheten.
b BT : Trykk den for å innskrive BT funksjon.
c : Returner til forutgående trinn.
d Juster mikrofon volumet under snakking i telefonen ved BT funksjonen.

• b?- : Trykk på den for å slette en stavemåte eller gå tilbake til tidligere innhold.
Trykk I mer enn 1 sekund for å slette alle ord som er tastet inn på dis-
playet når du skriver på enheten.

• +?B : Når du skriver noen ord på enheten, trykk på den for å gå til neste
mellomrom på displayet.

a

b

c

d

Koble til en Bluetooth-enhet (trådløs teknologi)
Før du begynner gjenkjenningsprosedyren (pairing), sørg for at Bluetooth

er aktivert på telefonen din. Se bruksanvisningen for telefonen. 
Gjenkjenningen knytter enheten og telefonen sammen ved hjelp av den
trådløse teknologien Bluetooth, og prosedyren skal bare utføres en gang
under det innlendende oppsettet. Dersom tilkoblingen lykkes, blir telefonen
registrert (enhet 1 - 5), og indikatoren på enheten slutter å blinke.
Gjenkjenningsprosedyren kan variere avhengig av telefon. PIN-koden er 1234.

PÅ SPILLEREN

1. Åpne menyen.

2. Finn menyen “CONNECTION”.

3. Søkj etter telefoner som støtter den
trådløse Bluetooth-teknologien

4. Velg en telefon du vil koble til.

5. Koble til telefonen.

6. Velg menyen ”CONNECTION”

BT

Roter 
volumknappen

Trykk på 
volumknappen 

Roter 
volumknappen

Trykk på 
volumknappen 

Trykk på 
volumknappen 
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Mikrofon enhet (medlevert)
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Bruke trådløs Bluetooth-teknologi - mer du
kan gjøre

Frakoble telefonen

Gå til menyen (BT -> CONNECTION -> Navnpå tilkoblet enhet -> DISCON-
NECT)

Besvare og avslutte en samtale

Når enheten ringer, trykk på BT for å besvare anropet. 
For å avslutte en samtale, trykk på BT og hold inne.

Avvise et anrop

Når enheten ringer, tryk på BT og hold inne.

Ringe med et lagret forvalgsnummer

Trykk på BT og forhåndslagret nummer (1 til 6). 

Kontrollere tapte anrop

Dersom et anrop ikke blir besvart, vises en melding om dette i displayvinduet

(unntatt ved hodetelefonprofil).  Når “ ” vises, gå til menyen (BT -> CALL ->
MISSED). Du kan sjekke listen over tapte anrop. For å foreta et anrop, trykk på
BT. Trykk på BT og hold inne for å avslutte samtalen og “legge på røret”.   

Merk

• Listene over Tapte anrop, Ringte nummer og Besvarte samtaler er sortert fra
de nyeste til de eldste oppføringene.

• Dersom du vil ringe til utlandet, trykk på +?B for å legge til “+”, og trykk en
gang til for å slette igjen.

• “+” kan bare legges til når detalkjert liste for tapte anrop, foretatte anrop eller
mottatte anrop er valgt.

• Avvise et anrop / Ringe til et forhåndslagret nummer / melding om tapte anrop
(Disse funksjonene er bare tilgjengelige på telefoner med hodesett-profil).

Lagre nummer blant de sist brukte numrene
Du kan enkelt lagre opptil 6 telefonnummer blant de sist brukte numrene.
Gå til menyen (CALL -> RECEIVED -> Roter volumknappen telefonnummeret
du vil lagre -> SAVE -> velg 1 til 6).

Overføre lyden

Du kan endre lydforbindelsen fra en Bluetooth-aktivert telefon og denne
enheten.
1 Trykk på BT for å besvare anropet.
2 trykk på BT en gang til. ”Private” vises.
Dersom privat modus er valgt på enheten, trykk på BT for å gå tilbake til hånds-
fri-modus.

Knytte enheten til en enhet med trådløs Bluetooth-teknologi
(MP3-spiller, MP3-telefon...)

Når du aktiverer en enhet tilkoblet via Bluetooth, kan du høre på MP3-filer via
denne forbindelsen. Metoden for å bruke en Bluetooth-enhet er den samme som
for bruk av en Bluetooth-telefon. Se bruksanvisningen for telefonen for bruk av
denne funksjonen.

Spille av MP3-filer

Når du aktiverer Bluetooth vises Bluetooth på hjemmeskjermen. 
Bluetooth er på helt til du slår av enheten. 
Trykk gjentatte ganger på SRC for å velge “BT Music”. 
For å spille av en MP3-fil som er lagret på enheten. Se bruksanvisningen for
telefonen for bruk av denne funksjonen.

Informasjon om Bluetooth-profiler
For å kunne bruke den trådløse teknologien Bluetooth, må enhetene kunne for-
tolke visse profiler. Denne enheten er kompatibel med følgende profiler.
GAP (Generic Access Profile)
HFP (Hands Free Profile)
HSP (Hands Set Profile)
GAVDP (Generic Audio/Video Distribution Profile)
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)
AVRCP (Audio/Video Distribution Remote Control Profile)
OPP (Object Push Profile)
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Justere innstillingen. (Trådløs Bluetooth-telnologi)

BT CALL RING numre i listen RECEIVED/DIALED/MISSED
• For å ringe opp telefonnummeret, velg telefonnummer og trykk på BT.
• Tallenna valitsemalla puhelinnumero ja painamalla volumknappen. “SAVE” (TALLENNA)

näkyy näytöllä. Paina volumknappen uudelleen. Rotervolumknappen ja valitse esiase-
tusnumero (1 til 6). Trykk på volumknappen en gang til. Telefonnummeret blir lagret.

DIALED

MISSED

BT INFO

SETUP

CONNECTION

PHONEBOOK

RECEIVED

PRESET
Kontrollere og slette et forhåndslagret telefonnummer. For å slette telefonnummeret, velg
forhåndsinnstilt nummer ved å dreie på volumknappen. Trykk deretter på volumknap-
pen. Trykk på volumknappen en gang til når “SLETT” vises.

Justere antall gjenoppringninger: ( 1 TIME <-> 2 TIMES.) REDIAL

DIAL Angi nummeret direkte på enheten. For å velge 1 til 10 roter volumet.
Trykk på +?B for å taste inn telefonnummeret.Trykk på BT for å ringe.

Sjekke listen over telefonnumre som er lagret i telefonboken.LIST

Søke telefonnumre i listen. (Bare engelsk og russisk) 
Trykk og hold +?B i mer enn ett sekund for å veksle mellom russisk og engelsk.

SEARCH

GET (ADD)

Navnet på den tilkoblede enheten blir vist.
Når enheten ikke er tilkoblet, kandu søke etter tilgjengelige telefoner for tilkobling.
Velg register i tilkoblingsinnhold.

Tilkoblet
Enhet
Navn

Du kan gjøre det umulig å søke opp denne enheten. (SHOWN <-> HIDDEN) VISIBILITY

Justere tilkoblingen automatisk eller ikke. (ON <-> OFF)AUTO CONN

AUTO
ANSWER

Du kan velge hvorvidt enhten skal besvare automatisk eller ikke. (ON <-> OFF)

Justere mikrofonvolumet på telefonen fra 1 til 6. Når du fører en telefonsamtale ved hjelp
av trådløs Bluetooth-teknologi, drei på volumknappen for å justere MIC-volumet.MIC VOLUME

Endre navn på denne enheten. NAME

Endre PIN-kode. Standard er 1234. PIN-CODE

Kontrollere adressen. ADDRESS

GET : Hente telefonboken fra telefonen automatisk. 
(Denne menyen er bare tilgjengelige med telefoner som støtter denne funksjonen.)
ADD (under frakobling): PHONEBOOK -> ADD ->Trykk på volumknappen ->  ”000/500” vises.
Send deretter telefonbokdataene fra telefonen din. Sendeprosessen kan variere
avhengig av hvilken telefon du har. Se bruksanvisningen for telefonen.
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Liste over kompatible telefoner (Trådløs Bluetooth-telnologi)

Bluetooth-liste og egnede 
produsentselskaper.

Firma Liste H A P V

Nokia 3230 O O
3250 O O
3650 O O
5300 O O O O
6021 O O O
6103 O O O
6120 O O O
6131 O O O O
6230 O O
6270 O O
6280 O O O O
6300 O O O O
6500 O O O
6600 O O
6630 O O
6650 O O O
6670 O O
6680 O O
6681 O O
6820 O O
7370 O O O
7380 O O O
7610 O O
7650 O
7600 O O
8600 O O O O
8800 O O O O
9500 O O
3650 (Italy) O O
5500 SPORT O O
6230i O O O
6820a O O
7500prism O O O
7650 (Italy) O
8910i O O O
9300I O
E50 O O
E51 O O O
E60 O O
E61 O O
E62 O O

H : Håndfri
A : Audio Streaming (A2DP)

P : Telefonbok-synkronisering (GET)
V : Push-objekt (Vcard)

Firma Liste H A P V

Nokia E70 O O
E71 O O O O
E73 O O O
E90 O O O
N70 O O
N71 O O
N73 O O
N77 O O O
N80 O O
N82 O O O
N90 O O
N91 O O O
N92 O O
N93 O O
N95 O O O
N-Gage O O
N-Gage QD O O
E63 O O O O
N72 O O O
N97 O O O
N81 O O O
N85 O O O
N86 8MP O O O
N95 O O O
N96 O O O
5530 O O O
5310 O O O O
5320 O O O
5800i O O O
5800 O O O
6120C O O O
6303C O O O O
2630 O O

6110 Navigator O O O
6288 O O O
E65 O O
E75 O O O

Motorola A1000 O O
A780 O O
E1000 O O O
E1070 O O O O

Firma Liste H A P V

Motorola E398 O O O
E550 O O O
E680 O O
E680i O O O
KRZR K1 O O O O
L72 O O O O
RAZR V3 O O
RAZR V3i O O O
RAZR V3X O O O
RAZR V9 O O O O
RIZR Z3 O O O
RIZR Z8 O O O
ROKR E2 O O O
ROKR E6 O O O
SLVR L7 O O
U6 O O O
V195 O O
V360 O O O
V3ROHS O O O
V500 O O O
V525 O O O
V600 O O O
A1600 O O O
A1890 O O
V8 O O O
A1200 O O
V6 O O O
W510 O O O

SONY K610i O O O O
ERICSSON K618i O O O

K700i O
K750i O O O
K770i O O O
K800i O O O O
K850i O O O O
M600i O O O O
P1i O O O O
P990i O O O O
S500i O O O O
S700i O
T610 O O O
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Bluetooth-liste og egnede 
produsentselskaper.

H : Håndfri
A : Audio Streaming (A2DP)

P : Telefonbok-synkronisering (GET)
V : Push-objekt (Vcard)

Firma Liste H A P V

SONY T68i O O O
ERICSSON V600 O O O

V800 O O O
W550i O O O
W710i O O O O
W800i O O O
W810i O O O
W850i O O O O
W980i O O O O
Z1010 O O O
Z600 O O O
W300 O O
W880 O O O
W910 O O O
Z610 O O O

SAMSUNG D500 O
D600 O O O
D820 O O O
D900 O O O O
E770 O O O O
E900 O O O
i600 O O O
T509 O O
X820 O O O O
Z540V O
A707(SYNC) O O
S5230 O O O
D900 O O O
i8910 O O O
S8003 O O O
S8300 O O O
E950 O O O
F210 O O O
F300 O O O

Firma Liste H A P V

G600 O O O
i900 O O O
L600 O O O
U600 O O O
U700 O O O
Z170 O O O
T509 O O

SIEMENS EF81 O O O
S55 O O
S65 O O
S88 O O
SK65 O O
SL75 O O O
SX1 O O
SXG75 O O O

BLACK 8800 O O
BERRY 8100(PEARL) O

8707v O O O
BOLD 9000 O O O
Curve 8310 O O O O

HP HW6915 O O O
iPAQ h6315 O O

PALM Treo750v O O O

PHILIPS O2 Xda Atom O O O

SHARP GX15 O O
GX25 O O

I-MATE K-JAM O O

PANTECH PG-6200 O O O
PG-8000 O O

HTC Touch O O O
Touch Pro O O O

Firma Liste H A P V

LG CU500 O O O
KE970 O O O
KG245 O O
KG800 O O
U880 O O
U890 O O
M4410 O O
KF600 O O O
KE850 PRADA O O O
KG290 O O
KE500 O O O
KM500 O O O
KU990 VIEWTY O O O
KU580 O O O
KU970 O O O
KU960 O O
U370 O O
KE770 O O O
GD900 O O O
KF900 Prada O O O
KC910 Renoir O O O
KM900 Arena O O O
KS10 O O O
KU250 O O O

NEC N750 O
N930 O

SAGEM MYX6-2 O

Apple iPhone O
iPhone 3G O O
iPhone 3GS O O O

Merk
1. Hvis telefonen har funksjonen <Bluetooth Power Save> (Bluetooth-strømsparing), bør du aktivere funksjonen for å opprettholde forbindelsen.
2. Når du skifter ringemodus fra håndfri til telefon, kan forbindelsen brytes.
3. Enkelte telefoner støtter ikke Avvis-funksjonen.
4. Lav batterispenning kan medføre problemer.
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Bluetooth® trådløsteknologi er et system som tillater radiokontakt mellom elektroniske enheter innenfor en avstand på 10 meter.
Tilkopling av individuelle enheter under Bluetooth® trådløsteknologi krever ingen endringer. En mobiltelefon med Bluetooth®

trådløsteknologi kan betjenes via Cascade såfremt oppkoplingen ble gjort ved hjelp av Bluetooth® trådløsteknologi.
Bruksbetingelser for bruk av trådløs Bluetooth-teknologi
- Lukk vinduene.  
- Slå av klimaanlegget/varmeapparatet.
- Stopp kjøretøyet eller kjør med lav hastighet.
- Ta samtalen på et lite trafikkert sted.
• Det kan være forskjeller i samtalekvaliteten avhengig av type telefon, trafikkforhold, vær osv.
• Bruk av telefonen under kjøring kan føre til uforutsette ulykker.
• Den trådløs Bluetooth-teknologifunksjonen vil kanskje ikke fungere riktig sammen med visse telefontyper selv om de er utstyrt med den trådløse

Bluetooth-teknologien.

“Bluetooth ordmarkeringen og logoene eies av Bluetooth SIG, Inc. Merkene brukes av LG Electronics under lisens fra Bluetooth SIG,
Inc. Andre varemerker og handelsmerker er eiendommen til sine respektive eiere.”
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Feilretting
Symptom Mulig årsak Korrigerende tiltak

Strømmen slås ikke på. /
Spilleren reagerer ikke.

Ingen lyd kan høres. /
Volumnivået kan ikke heves.
Avspillingen hopper.
Avspilling er ikke mulig.

Radiostasjoner kan ikke
stilles inn. 

Spilleren fungere ikke kor-
rekt selv om de riktige
knappene på 
fjernkontrollen trykkes inn.

Ledninger og kontakter er feil tilkoplet.

Sikringen er brutt.

Støy og andre faktorer gjør at den innebygde
mikroprosessoren fungerer feil.
Kablene er ikke korrekt tilkoplet.

Spilleren er ikke tilstrekkelig fast montert.
Platen er tilsmusset.
Den innlagte platen er av en type som
spilleren ikke kan lese.

Signalstyrken for stasjonene er for svak (ved
automatisk innstilling).

Ingen stasjoner er forhåndsinnsitlt eller
forhåndsinnstilte stasjoner er slettet (ved
innstilling via forhåndsinnstilte stasjoner).

Batteriet er dårlig.

Kontroller nok en gang at alle 
tilkoplinger er korrekte og intakte.
Finn årsaken til sikringsbruddet, utbedre
årsaken, og bytt sikring. Pass nøye på at du
bruker en sikring med samme kapasitet.
Slå enheten av og på igjen.

Kople til kablene korrekt.

Sørg for fast montering.
Gjør platen ren.
Kontroller hvilken type plate det gjelder.

Still inn stasjonene manuelt.

Forhåndsinnstill stasjoner. (Referer til side 12.)

Sett inn et nytt batteri.

Generelt 

CD

Radio

Fjernkontr
ollen
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Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

Spesifikasjoner
Generelt

Uteffekt 53 W x 4 CH (maks.)
Strømkilde DC 12 V 
Høyttalerimpedans 4 Ω
Jording Negative
Dimensjoner (B x H x D) 178 x 50 x 169 mm (uten frontpanel)
Netto vekt (ca.) 1.37 kg

RADIO
FM
Frekvensområde 87.5 MHz til 107.9, 87.5 MHz til 108 MHz, 

65 MHz til 74 MHz, eller 87.5 MHz til 108 MHz
Signal/støyforhold 55 dB
Forvrengning 0.7 %
Utnyttbar følsomhet 12 dBµV
AM (MW)
Frekvensområde 520 MHz til 1720 eller 522 MHz til 1620 kHz
Signal/støyforhold 50 dB
Forvrengning 1.0 %
Utnyttbar følsomhet 28 dBµV

CD
Frekvensområde 20 Hz til 20 kHz
Signal/støyforhold 80 dB
Forvrengning 0.12 %
Kanalseparasjon (1 kHz) 55 dB
AUX
Frekvensområde 20 Hz til 20 kHz
Signal/støyforhold 80 dB
Forvrengning 0.1 %
Kanalseparasjon (1 kHz) 45 dB
Maks. inngangsnivå (1 kHz) 1.1 V 

Bluetooth

TX POWER 4 dBm
Frekvensområde 2402 til 2480MHz
Bluetooth-versonsspesifikasjon 2.0 + EDR

USB 
Versjon USB 1.1

Linjeutgang
Frekvensgang 20 Hz til 20 kHz
Utgangsspenning 2 V (maks.)

Subwoofer (tilleggsutstyr)
Frekvensgang 20 Hz til 120 Hz
Utgangsspenning 2.0 V (maks.)






